
PROBLEMAS DE QUÍMICA

ÁCIDOS Y BASES       

Problema784:  Calcula el volumen de una disolución 0,7M de KOH que se requiere para neutralizar 
50,0ml de una disolución 0,45M de HNO3.

Ajustamos la reacción:

      KOH(aq)  +  HNO3(aq)     →  K+
(aq)  +  NO3

−
(aq)   +   H2O

Al final de cualquier neutralización siempre se cumple que:

Nº de H+ del ácido = Nº de OH− de la base

nºH·na=nºOH·nb

Donde nº H es el número de H del ácido y  nº OH es el número de OH de la base.

nºH·Ma ·V a=nºOH·M b ·V b

V b=
nºH·M a ·V a
nºOH·Mb

=1 ·0,45M·0,050 L
1 ·0,7M

=0,0321 L=32,1ml

www.alonsoformula.com Carlos Alonso


